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ΜΑΘΗΣΙΑΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Με την επιτυχή ολοκλήρωση του μαθήματος οι φοιτητές πρέπει να είναι σε θέση: 

 να κατανοούν και να παράγουν γραπτό και προφορικό λόγο και να 

επεξεργάζονται κείμενα με ορολογία σχετική με τα ακαδημαϊκά και 

επαγγελματικά τους ενδιαφέροντα 

 να μπορούν να διευρύνουν τις ήδη υπάρχουσες γνώσεις συνδυάζοντάς τις με νέες 

πληροφορίες 

 να μπορούν να παρακολουθούν σεμινάρια, ομιλίες, διαλέξεις και να συμμετέχουν 

σε workshops  

 να ολοκληρώνουν ομαδικές και ατομικές εργασίες 

 να επιδεικνύουν κοινωνική και ηθική υπευθυνότητα και ευαισθησία σε θέματα 

διαφορετικότητας 
  

ΓΕΝΙΚΕΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ Βασικός στόχος του μαθήματος είναι η κατάκτηση οικονομικών όρων, η κατανόηση,  

ανάλυση και εμπλουτισμός αυθεντικών κειμένων με συζήτηση στην τάξη, η ανάπτυξη 

παραγράφου ως εργασίας για το σπίτι και η προαιρετική συγγραφή και παρουσίαση στην 

τάξη πραγματείας βασισμένης σε δευτερογενή έρευνα.   

 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ Παρουσίαση και επεξεργασία αυθεντικών κειμένων σχετικών με ακαθάριστο εθνικό 

προϊόν, διεθνείς εταιρείες χρηματοδοτήσεων, Παγκοσμιοποίηση, περιβάλλον και 

επιχειρήσεις  Παγκόσμια Τράπεζα, ΔΝΤ, ΟΟΣΑ.  

Διδασκαλία ειδών και τρόπου γραφής περιλήψεων, πραγματειών, βιβλιογραφίας και 

επιστημονικών αναφορών.  

Μετάφραση  Μακροοικονομικών όρων, καθώς και όρων Εμπορίου, Εφαρμοσμένων 

Οικονομικών, Οικονομετρίας, Λογιστικής και Θεσμών Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

 
ΧΡΗΣΗ ΤΠΕ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ  
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ Κατανομή διδασκαλίας: 

- 3 ώρες εβδομαδιαίως  στην αίθουσα.  

- Προαιρετικά, 1-2 ώρες φροντιστηριακές στο Γραφείο Καθηγητή. 

 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ  Υποχρεώσεις φοιτητών:  

 Προαιρετική παρακολούθηση και ενεργή συμμετοχή στην τάξη.   

 Προαιρετική εργασία συγγραφής πραγματείας (1000 περίπου λέξεων η οποία 

πρέπει υποχρεωτικά να παρουσιαστεί στην τάξη. 

 (Listening from TED talks, note taking, and summary writing).   

 Η προαιρετική εργασία με την βιβλιογραφία της και την παρουσίασή της  μπορεί 

να προσθέσει μέχρι και  20% στην τελική βαθμολογία. 

 

Αξιολόγηση 

Η εξεταστέα ύλη του μαθήματος ανακοινώνεται στους φοιτητές καθ’ όλη τη διάρκεια των 

μαθημάτων και στο e class μετά το τελευταίο μάθημα του εξαμήνου. Ο τελικός βαθμός  

κυρίως διαμορφώνεται από τη γραπτή εξέταση, διάρκειας μίας ώρας, στην εξεταστική 

περίοδο του εαρινού εξαμήνου, και, σε περίπτωση αποτυχίας, στην επαναληπτική 

εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου.  

Η εξέταση περιλαμβάνει κατανόηση κειμένου, ασκήσεις ορολογίας, μετάφραση καθώς και 

συγγραφή περίληψης ή παραγράφου . 
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